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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA No. 53 DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIODE JUÁREZ, ESTADO DE
CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

En cumplimientoa lo establecidoen los artículos28 y 34 del ReglamentoInterior
del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me
permitoCONVOCARLOS a la reuniónprevia,que se llevaráa cabo a las 14:00 horas,

del día 20 del mes de noviembre del año 2023, en el salón Francisco 1. Madero; y

derivado del acuerdo aprobadoen la sesión ordinaria número siete, de fecha 22 de

diciembre de 2021, podrá ser a través de acceso remoto o virtual.

Lo anterior con el propósito de dar a conocer y discutir los asuntos que serán

materia de la sesión ordinaria No. 53 del HonorableAyuntamiento; los cuales se
detallan en la lista de asuntos probables anexa a la presente.

En espera de su puntual asistencia,quedo de ustedes.
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"2023, Centenario de la muerte del General Francisco Villa"
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ANEXO DE LA CONVOCA TORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA No. 53DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

Con fundamento en el segundo párrafo del artículo 28 del Reglamento Interior
del HonorableAyuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me permito
enlistar los asuntos probables a considerar en la reunión previa, para posteriormente
ser discutidos durante la sesión ordinaria.

l. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, del acta de la sesión
ordinaria No. 52, del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua.

111. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

1. Proyecto de acuerdo de la Comisión para laAtención de los DerechosHumanos
y Grupos Vulnerables, para aprobar una modificación al asunto relativo al
Premio Municipal al Defensor o la Defensora de los Derechos Humanos.

2. Proyecto de acuerdo de la RegidoraAustria Elizabeth Galindo Rodríguez, para
turnar a la Comisión de Educación y Cultura, y a la Comisión de Hacienda, se
analice la propuesta de creación de una bolsa de trabajo para jóvenes
universitarios.

IV. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.

1. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar otorgar un apoyo
económico a favor de Calidad Educativa Compromiso de Todos A.C.

2. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar la ampliación del
presupuesto extraordinario del Instituto Municipal del Deporte y Cultura Física,
del Municipio de Juárez, (IMDEJ).

3. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar otorgar un subsidio
económico a favor de diversas instituciones educativas, ganadoras del sorteo
"Cruzadas por la Educación".
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4. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar un contrato
administrativo, con Energy Media S. de R. L. de C.v., respecto a dos espacios
públicos propiedad municipal.

5. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar un convenio
modificatorio, con Marketing Exterior S.A. de C.V., respecto del contrato de
arrendamiento SAlJUR/200/2022.

6. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar un convenio
modificatorio, con Mobiliario Urbano Publicitario S.A. de C.v. y/o Publirex
Mexicali S.A. de C.v., respecto del contrato SAlJUR/1121/2008.

7. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar un convenio
modificatorio, con Xtreme Media S.A. de C.v., respecto del contrato
SAlJUR/1117/2008.

8. Dictamen de la Comisión de Gobernación, para aprobar la modificación al
artículo 56 del Reglamento Interior que Fija las Condiciones Generales de
Trabajo de los Servidores Públicos del Municipio de Juárez.

9. Dictamen de la Comisión de Gobernación y de la Comisión de Seguridad
Pública, para aprobar el Manual de Organización y Procedimientos de la
Secretaría de Seguridad Pública Municipal y anexos.

10. Dictamen de la Comisión Revisora de Fraccionamientos y Condominios, para
aprobar el Fraccionamiento Habitacional Unifamiliar a denominarse
"Residencial del Valle 11".

11. Dictamen de la Comisión Revisora de Fraccionamientos y Condominios, para
aprobar el Fraccionamiento Habitacional Unifamiliar a denominarse "Morín
Oriente Etapa 1".

12. Dictamen de la Comisión Revisora de Fraccionamientos y Condominios, para
aprobar el Régimen de Propiedad en Condominio a denominarse "Plaza
Aurum".

13. Dictamen de la Comisión Revisora de Fraccionamientos y Condominios, para
aprobar el Fraccionamiento Habitacional Campestre en Régimen de Propiedad
en Condominio a denominarse "Villas del Cielo".
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DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA

14. Dictamen de la Comisión Revisora de Fraccionamientos y Condominios, para
aprobar el Fraccionamiento Habitacional Campestre en Régimen de Propiedad
en Condominio a denominarse "Country Ranch".

15. Dictamen de la Comisión Revisora de Fraccionamientos y Condominios, para
aprobar el Fraccionamiento Habitacional Campestre en Régimen de Propiedad
en Condominio a denominarse "Desert Ranch"

16. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la desincorporación y enajenación a título oneroso
de un predio municipal, con superficie de 629.88 m2, a favor del ciudadano
Sergio Carreón Enríquez.

17. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la desincorporación y enajenación a título oneroso
de un predio municipal, con superficie de 701.340 m2, a favor del ciudadano
Francisco Atilano Rueda García.

18. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la modificación del acuerdo aprobado en la sesión
ordinaria No. 30 del Honorable Ayuntamiento del 14 de diciembre de 2022,
respecto de la autorización de la enajenación a título gratuito de un predio
municipal con superficie de 29,354.686 m2, a favor del Gobierno Federal de los
Estados Unidos Mexicanos.

19. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la desincorporación y enajenación vía permuta de
un predio municipal, ubicado entre las calles Puerto Tarento y Boulevard
Zaragoza, a favor de los ciudadanos Miguel Gonzalez Padilla y Julisa
Balderrama Martínez.

20. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la adquisición de un terreno con superficie de
30,071.21 m2, propiedad de Inmobiliaria FUVA S.A. de C.V.

21. Dictamen de la Comisión de Asentamientos Humanos, para autorizar la
enajenación a título oneroso de 57 lotes para uso habitacional, dentro del
programa de regularización de la Dirección General de Asentamientos
Humanos.
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ANEXO DE LA CONVOCA TORIA A LA REUNIÓN PREVIA DE LA
SESIÓN ORDINARIA No, 53 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA

ATENTAM
CIUDAD JUÁREZ, CHIHUAH
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V. Asuntos generales.

VI. Clausura de la sesión.
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